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                                       Visclub “Bij Nacht en Ontij” 
Jaarvergadering d.d. Vrijdag 6 September 2024.     Locatie: Zaal Torensduin 

Aanvang: 19:30 uur. 

Punt 1: Opening en mededelingen: 

Voorzitter Simon opent om 19:30 uur de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun opkomst 
op de vergadering. 

We hebben een bijzonder jaar achter de rug. Heel veel ingeplande wedstrijden, als gevolg van de vele 
afgelastingen. We hebben onze eerste Nieuwjaarswedstrijd gehouden. 

Simon kondigt aan dat het aankomende jaar zijn laatste jaar als Voorzitter gaat worden.  

Punt 2: Afmeldingen: 

In de aanloop van de vergadering heeft secretaris Rob Stam zo’n 7 afmeldingen ontvangen: 
Ab Kok  Jos. v.d. Molen  Philip Stam Patrick Niwczyk  Klaas Los 
Arthur Hofkamp Erwin Wijker 
Aanwezig zijn zo’n 16 leden, inclusief bestuur.      

Punt 3: Notulen vorige Jaarvergadering: 

De notulen van de vorige Jaarvergadering van 15 september 2023 zijn eerder al in de Whatsapp 
gedeeld met de leden. De secretaris vraagt aan de aanwezigen of deze nog voorgelezen moeten 
worden: 
Het antwoord daarop is nee. 
De aanwezige leden hadden aansluitend geen op- of aanmerkingen op het verslag.  

Punt 4: Verslag Secretaris: 

We hebben een redelijk stabiel ledenbestand van rond de 95 actieve leden.  
Het verlies van leden door overlijden of opzeggingen wordt gecompenseerd door aanmeldingen van 
nieuwe leden. Daarnaast hebben een aantal trouwe leden, die nog steeds lid of donateur zijn.  

Punt 5: Verslag Wedstrijden: 

Voorzitter Simon Boersen geeft een terugblik op het afgelopen seizoen: 
“We hebben nog nooit zoveel wedstrijden gepland gehad, en dus ook niet kunnen vissen. Maar 
uiteindelijk hebben we toch een competitie over 8 wedstrijden kunnen houden! 
Het seizoen viel op door sterk wisselende vangsten, hele goede visdagen werden afgewisseld door 
hele slechte. De wedstrijden werden goed bezocht: de deelname beliep tussen de 60 en de 80 
man.””     
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Punt 6: Financieel overzicht afgelopen seizoen: 

Voorafgaand aan de vergadering is het Financieel overzicht van het afgelopen seizoen 2023-
2024 ter inzage over de tafels verspreid. Penningmeester Bert de Joode licht het verslag toe. 

Bert meldt dat we hierin 2x de post “Grijze Markt” van Egmond op z’n Kop terugzien. De opbrengsten 
van 2023 waren niet in de boekhouding van 2022-2023 verwerkt, daarom zien we het in dit 
financiële overzicht terug. 
De verlotingen gaan ook weer wat beter als eerdere jaren. 

De financiële huishouding is gezond, sterker nog, weer gegroeid, door o.a. positieve resultaten van 
de verschillende evenementen en de opbrengsten van de Visserijdag en de Grijze Markt (in Egmond-
Binnen). 
Vanwege de gezonde financiële situatie is er weer geen aanleiding om de contributie te verhogen: 
Deze blijft op 50 euro voor onze seniorenleden (= leeftijd 18 jaar of ouder op 1 september). 

Bert bedankt vooral Jan Groot en Willem Wijker voor hun inzet voor dit evenement. Zij steken veel 
tijd en energie in de opzet en realisatie. Het levert al sinds het begin een mooi bedrag op!  

Vanwege de financiële situatie is er ruimte voor leuke dingen, die vanuit Bert’s persoonlijke mening 
natuurlijk vooral onze eigen leden ten goede komen: 
Ideeën hiervoor zijn welkom! 

Punt 7: Verslag kascommissie. 

De kascommissie-leden Daniël Gouda en Erik Röpke hebben de kascontrole van de boekhouding van 
het afgelopen seizoen uitgevoerd. Daniël geeft hier een kort verslag van en deelt mee dat de 
boekhouding er prima uitziet en akkoord is bevonden. 

Daarom verlenen Daniël en Erik aansluitend aan de penningmeester Bert de Joode décharge over het 
seizoen 2023-2024. 

Daniël Gouda treedt af als kas-controleur. 
Erik Röpke blijft nog één jaar aan als kas-controleur. 
Op de vraag gesteld wie Erik als 2e kas-controleur wil bijstaan, biedt Aris Gravemaker zich als 
gegadigde aan, zodat de kascommissie voor het seizoen 2024-2025 weer bezet is. 

Punt 8: Pauze. 

Omdat ons leden Peter Schutte en Leen Gouda in het afgelopen jaar overleden zijn, wordt er ter 
nagedachtenis twee minuten stilte in acht genomen. 

Daarna wordt er een korte pauze ingelast. De aanwezigen krijgen een frisdrankje (of iets dergelijks) 
aangeboden van de  penningmeester Bert de Joode. 
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Punt 9: Verslag Evenementen. 

Jan Groot en Aris Gravemaker geven samen een terugblik op de evenementen van afgelopen jaar: 

1. Cees Kager Koppel Memorial als seizoensstart i.p.v. de welbekende Warming Up. 
Voor de eerste keer gehouden en dus voor iedereen nieuw in de vorm van een 
koppelwedstrijd. Het was de bedoeling om de deelnemers te verdelen over één vak ten 
noorden van Egmond aan Zee, en één vak ten zuiden van Egmond aan Zee. 
Dit moest op het laatste moment verplaatst worden naar zuid / noord van Egmond-Binnen. 
Vissen was lastig vanwege het vele haar, maar er werden toch zo’n 80 vissen gevangen. 
Job Zwart en Adriaan Dekker kwamen als winnend koppel uit de strijd. Leuk dat Job daarmee 
de prachtige wissel-bokaal won, die hij zelf gemaakt heeft. De bokaal en de andere prijzen 
werden door Agie Kager uitgereikt. Agie en de directe familie van Cees waren op de avond 
aanwezig. 
Het Chinese buffet maakte de dag af.       
 

2. Nieuwjaarswedstrijd. 
Oók voor het eerst in de vorm van een paar uurtjes vissen en daarna Hapje en een Drankje 
bij Claus op Rinnegom. De deelname was groot. Ondanks de koude dag met een schrale 
Noordoosten-wind kwamen er toch zo’n 110 vissen aan de kant, waarvan de uiteindelijke 
winnaar Peter Konijn er 12 stuks voor zijn rekening nam. 
Speciale gast op deze dag was Alwin, de man die de documentaire-film heeft gemaakt van 
onze vereniging. Deze film werd op deze avond nog een keer vertoond. 
Met een voortreffelijk buffet, prima verzorgd door huiskok Bob en een muzikaal duo werd de 
avond omlijst, werd het al met al een zeer succesvolle dag. 
 

3. Eindejaarswedstrijd. 
Dit was ook een nieuwe vorm om eerder de seizoensprijzen uit te reiken, gecombineerd met 
een gezellige dag. Ook deze in de vorm van een koppelwedstrijd, waarvoor zich uiteindelijk 
zo’n 25 koppels zich ingeschreven hadden. Uiteindelijke winnaars was het koppel Ab kok / 
Philip Stam die 10 vissen op het droge wisten te landen. Na afloop van het vissen 
verzamelden we ons bij Onno Tijm in het Sportcafé voor het afsluitende avondprogramma, 
met daarbij een heerlijk Indonesch buffet, wat compleet verzorgd werd door Julia, de vrouw 
van Bert de Joode, geholpen door o.a. haar zus. Ongelooflijk wat zij uit die keuken van Onno 
tevoorschijn toverden. Onverwachts bezoek van een oude grijze man uit Spanje maakte het 
feest helemaal compleet! 
 

Vooruitkijkend naar het aankomende jaar: 

- Op 5 oktober staat de trip per bus naar Texel gepland, waarvoor zich inmiddels 58 vissers 
zich aangemeld hebben. 

- De Nieuwjaarwedstrijd is ingepland. 

Jan Groot sluit af met het compliment dat er altijd mensen zijn die hulp bieden bij het regelen en 
organiseren van de evenementen. Als je op- of aanmerkingen hebt, of suggesties voor evenementen, 
klop dan bij de evenementen-commissie aan! 



2024-09-06 Notulen Jaarvergadering.docx 

4 
 

Intern 

Intern 

 

Punt 10: Verkiezing bestuursleden. 

Volgens schema zijn er geen bestuursleden aftredend dit jaar. 

Simon Boersen kondigt aan dat dit zijn laatste jaar als voorzitter wordt en doet een oproep aan de 
aanwezigen om naar een opvolger voor hem uit te kijken. Simon heeft het dan 7 jaar gedaan en vindt 
dat het tijd voor iemand anders wordt om het stokje van hem over te nemen.  

Punt 11: Uitbreiding Wedstrijd-parcours. 

Dit punt is ingebracht door Wedstrijdsecretaris Ab Kok. Uitbreiding van het Wedstrijd-parcours naar 
paal nr. 36.500 t/m paal nr. 39.500. Aanleiding is het feit dat er, ondanks eerdere afspraken met de 
nettenzetters, er toch netten blijken te staan tijdens wedstrijden. Ook komen er ook overal zwem-
groepen bij.   

T.a.v. het punt van de netten vraagt Aris Gravemaker of het bestuur misschien de vraag kan stellen 
aan de Gemeente Bergen kan stappen hoe het met de handhaving zit hiervan. 
Simon Boersen antwoordt op de vraag van Aris dat hij al een jaar eerder geprobeerd heeft om op dit 
punt helderheid te krijgen. Feit is dat de APV het plaatsen van netten niet toelaat. Het probleem ligt 
in wie er dan uiteindelijk de handhaving hiervan gaat doen. Simon is van het kastje naar de muur 
gestuurd en heeft nooit een antwoord gekregen op zijn vragen. 

Na stemming gaan de aanwezige leden mee in het voorstel van de uitbreiding. 

Punt 12: Aanpassing punten-telling. 

Wedstrijdsecretaris Ab Kok heeft gesignaleerd dat er in de dag-uitslagen van de competitie een stuk 
ongelijkheid zit, zoals we het nu hebben vastgelegd in de afspraken: “Niet-vissers” krijgen nu 
evenveel klassementspunten toegekend als “Wel-meegevist-maar-niet-gevangen”. Het voorstel van 
Ab is om de “Niet-vissers” 2 extra klassementspunten te geven. 

Na stemming gaan de aanwezige leden mee in het voorstel van de aanpassing van de punten-telling. 
Let op: Dit gaat alléén gelden voor de Dag-competitie! 

Punt 13: Wat Verder Ter Tafel Komt (W.V.T.T.K): 

Aris Gravemaker vraagt of we de regel van “Niet-dieper-waden-dan-kniehoogte” er nou nog wel in 
moeten houden. Soms is het toch wel erge zonde als je door deze afspraak net niet ver genoeg bij 
de vis kan komen. 
Simon Boerse pakt deze vraag op: We hebben deze regel ingesteld voor een stuk veiligheid. Sommige 
leden wagen zich erg diep om op toch op een zandbank te kunnen komen. Gevolg is dan dat je dan in 
de weg staat voor de mensen die vanaf het strand blijven vissen. 
Aris kon in dit antwoord meegaan. De regel blijft ongewijzigd. 

Bert de Joode stelt voor om de Bernard Harms Summer Classic (of Zomeravondcompetitie te 
sponsoren vanuit de clubkas). 
Willem Wijker als mede-organisator van deze competitie juicht dit voorstel van harte toe. In 
tegenstelling tot de Winteravond-competitie wordt die van de zomer niet gesponsord tot nog toe. 
Prijzen voor de verloting ’s zomers komen hoofdzakelijk uit giften. 
Om de deelname aan de Zomeravondcompetitie voor leden en niet-leden aantrekkelijker te maken 
komt er met ingang van volgend jaar een bijdrage uit de clubkas. 



2024-09-06 Notulen Jaarvergadering.docx 

5 
 

Intern 

Intern 

Bert de Joode stelt de afspraak ter discussie omtrent de dagprijzen voor de 1e, 2e en 3e plaatsen in 
de dagcompetitie. De huidige afspraak is dat, als de desbetreffende winnaar niet op de 
prijsuitreiking aanwezig is om zelf de prijs in ontvangst te nemen, dat de prijs dan vervalt. 
Uiteraard kan het vervelend zijn als je door werk of andere omstandigheden niet in staat bent om op 
de prijs-uitreiking te verschijnen. Het nabezorgen van deze prijzen is al een tijd geleden mee gestopt 
en wordt niet opnieuw ingesteld. 

Ab Kok wil graag de mening van de vergadering over de duur van de viswedstrijden. Onder onze 
leden zijn er mensen die graag langer vissen. Ab stelt de of we dan 2 ½ uur kunnen proberen en als 
het bevalt, naar 3 uur toe kunnen gaan. 
Een aantal punten komen naar voren in de discussie die hierop volgt: 

· Is een langere duur voor oudere leden een bezwaar en haken ze misschien af. 
· Langer vissen heeft als gevolg dat er ook later gestart kan worden met prijsuitreiking en 

verloting. Verschillende aanwezigen op de vergadering geven aan dat zij dan minder 
gelegenheid zullen hebben om deze te bezoeken. 

Na stemming wijst de vergadering het voorstel om de wedstrijdduur te verlengen af. 

Punt 14: Rondvraag. 

Bert de Joode vraagt de leden om het onthaken van de vis tijdens de wedstrijden voorzichtig en met 
respect voor de vis te doen. Zet de vis terug in het water en smijt ze niet terug in het water. Te vaak 
zien we nog dat dit niet gebeurt.  

Jan Groot wil nog graag iets toevoegen aan de informatie over het evenement van 5 oktober: 

· Een deel van het aas wordt door de club verzorgd, dat is allemaal geregeld met de 
leverancier. Het staat iedereen vrij om dit zelf aan te vullen met pieren. 

· Wat misschien niet helemaal duidelijk is: Er mag ook met shads, lepels en ander kunstaas 
gevist worden. 

 

Punt 15: Sluiting. 

Om 21.15 uur sluit Voorzitter Simon Boersen de Jaarvergadering af. 


